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Hojzte AL/ AL

KR6065901A97
_ KR6065902A96
EHICOjA EF3CE
KR6065903A95
(ISIN)
KR6065904A94
KR6065905A93
HIHQ Azt R g FEY S2tE d(Allocation & Impact Reporting)
CRnISS D2HE G J|E
217|129 F7| '21HE 211 / GBF(Green Bond Framework)0i| &2t A|HE
2N ZIHYXt 2134
Ol H1AZ 2 QHHZE0| XF AA
x| = =
XF AZHEEDAN sicrole
QEHE 7|HF
2. At=HiE E 1 (Allocation Reporting)
p SAMXHAH LHLHSA
T2 e
HHSH Ol X} 2020.9.10
HZEIE(SIN) | KR6065901A97 | KR6065902A96 | KR6065903A95 | KR6065904A94 | KR6065905A93
EER 500 %4 600 2 & 1,400 %4 & 1,400 %4 & 600 &
at7| 19 271€ 24 34 54 104
ER = 1.099% 1.325% 1.549% 1.829% 2.410%
p SMIZNE H{ZLHS
TE= S = MM @4 Ho
HEZAC = waxim ST 7| Z=('21.02) MY 25 20
(ISIN) HY 2 =4 Hi = =N
KR6065901A97 500 & & 500 & & 500 & &




KR6065902A96 600 A& 600 A& 600 A&

KR6065903A95 1,400 & & 1,400 & & 1,400 & &

KR6065904A94 1,400 & & 1,400 & & 1,400 & &

KR6065905A93 600 A& 600 A& 600 A&
p SMIZNME 2H FI7H JE

- 37HEQ ZEHE 7|Zh2020E 10E 1€ ~ 20209 12 21¥) HCHAL, 7|OFXtO Al £HO{SI= X2ty
AtEtol=EE, S2{0 St0|HElE, MY|, 4 AtSA) F0f D49 IEXHWA 2H T 5)2

2 oHE X A AE 2B

(A Al LHS]
AN H oE +3 THORCH == (CH) =T (9H)
Sto|EZ|E 384 45
ofo| 4l
7| 105 9
Sto|EZ|E 532 97
ALt
7| 429 48
EM slo|le2|E 3,403 638
A L K}
S A 655 161
OFHH| slo|ez|= 940 155
ML}E} sto|Eg|E 997 200
S| Sto|EZ|E 5,358 1,467
ZH 7| 1,145 103
slo|le2|E 2,025 324
=S
7| 191 19
MrE ™7 28 2
7| OFkt MEE slo|le2|E 3,229 850
K5 so|lE2|E 1,302 233
K7 sto|Eg|E 735 176
=gl ™7 537 47
&3t 21,995 4,573
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(Impact Reporting)
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ZZHMEY ZZHE iR =20F % 4 58 E ALgH| A=XREHE
S{C/7|OFA} KISHZX
A5 _H/IHHQTr o N
ol T ZH CHA C =Nl N 0
g b~ TOf 028 CHA 7] @g=2 &4 4,573 98%
MAt ZH o2 =2
AI_|_F||. EEI‘IIE x|-:LA|.Q_
=M A ZZHE A|% = M XpAL SHEINM X =
o & KgHRefi )of -
Hjj &= o /B2 IR - 2f(Re mancmg /X|Eol EM (O17|-)
se e = AFRElE Rt20| HE - e ="
100%
2020.10.01 o 12,353 tCO,
4,500 A& AR sMZaMeE FtEfaa
~ 2020.12.21 PIES
CHA Xp2 AtE
p SHHNM X|EAE HH
- A7 CO, EHRT = R COHEYE - 55 A7 ZEO| COHEZH X 1THY HEHA =
2|2 X KA K; THOHCf <=3
1) ®Ci/7|OtAt S H|O|X| LY Kt A &1
2) PFWEAMSCE EM (20194 7|E 1Y BT FHAHZ| 2F 1.48tkm)
3) TA FtEZ ZA|El HCH/7|OtAF FletA XA AN EO =X (2020 108 1€ ~ 20204 12E



